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شرط حالت فوق ميرايي فركانسهاي 

مثبت  ∆متمايز است (منفي حقيقي 

 )2براي معادله مشخصه درجه 
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 است. پس : -2شرايط اوليه در امتداد بردار ويژه نظير مقدار ويژه  -ت
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Nفاراد) داريم و كات ست سلفي نداريم. پس :  3و  2و  1يك حلقه خازني (خازنهاي  -2 - -= =7 1 0 6 
) داريم ولي حلقه سلفي نداريم. پس تعداد فركانس فاراد 4و  3و  1و  1، خازنخاي فاراد 4و  2و  1كات ست خازني (خازنهاي دو

 خواهد بود. 4يعني  6-2تعداد فركانس طبيعي غير صفر برابر  است و لذا 2طبيعي صفر برابر 

s كند. پس :اهم با اتصال كوتاه شده خروجي را صفر مي 1ري با مقاومت سفاراد  1تعيين صفرها : شاخه خازن 
s
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 كنند. پس :فاراد با باز شدن خروجي را صفر مي 1اهم و خازن  5/0هانري موازي با مقاومت  1شاخه سلف 
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 كنند.اهم  با باز شدن خروجي را صفر مي  1فاراد و  4فاراد با حاصل سري عناصر  1حاصل موازي خازن 
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 شود.بدأ وجود ندارد. زيرا خروجي صفر نميصفر در م
 .هستند.  4يعني  6-2و تعداد صفرهاي محدود  2رهاي نامحدود ففاراد نقش صفر را در بينهايت دارند. پس تعداد ص  3و  2خازنهاي 
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 وجود ندارد فرمهاي انتقال و تركيبي اصلي و امپدانسي وجود نخواهد داشت.  V1ي براي اچون رابطه


